

PRAVIDLÁ HRY č. 2020/616

Maji Wilds

Hra Maji Wilds je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci, ktorej cieľom je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na 3 až 5 rovnakých symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov v okamihu ich zastavenia. Hra obsahuje 50 pevne stanovených výherných línií.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **LÍNIE, STÁVKA NA LÍNIU, CELKOVÁ STÁVKA, VÝHRA** a tlačidlá **i, - a +** (voľba stávky na výhernú líniu / celkovej stávky), **AUTO HRANIE, REŽIM TURBO** a tlačidlo pre spustenie hry.

Prístup k výherným líniám je možný cez ikonu nastavenia a záložku Tabuľka výplat, alebo cez tlačidlo **i**.

Automatická hra

Hra umožňuje spustiť aj Automatické hranie s možnosťou navolenia počtu točení 10-99, ktoré je možné ukončiť tlačidlom Zastaviť.

Turbo režim je možné aktivovať cez tlačidlo **REŽIM TURBO**, valce sa budú točiť rýchlejšie a tlačidlo po aktivovaní zmení názov **TURBO ZAPNUTÉ**. Opätovným potvrdením tlačidla sa turbo režim vypne.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno roztočenie sa zobrazuje v poli "**CELKOVÁ STÁVKA**" a je daná súčinom stávky na líniu x 50 (pevne daná hodnota výherných línií). Výšku stávky na líniu je možné meniť od 0,01 € do 2 €.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v eurách v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry je daný súčinom celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom WILD) sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Divoké symboly WILD

Po každom točení sa akákoľvek súprava kartových WILD symbolov na valcoch premení na jeden z piatich rôznych symbolov WILD (Normálny, Voodoo bábka, Had, Scvrknutá hlava):

Normálny divoký symbol karta WILD – Symboly WILD nahrádzajú všetky ostatné symboly, aby sa vytvorili najlepšie možné výherné kombinácie. Nový symbol WILD neovplyvní pozíciu, na ktorej sa už nachádza symbol WILD.

Zlý duch WILD - zlí duchovia sa vynoria zo symbolu a premenia náhodné zvolené symboly na valcoch na symboly **Zlý duch WILD**. Tieto nové divoké symboly WILD sa správajú ako normálne symboly WILD.

Voodoo bábka WILD – tento symbol sa uzamkne na pozícii piatimi špendlíkmi. Po každom točení sa stratí jeden špendlík. Po 5 točeniach sa symbol Voodoo bábka WILD odstráni z valcov. Symbol Voodoo bábka WILD je fixovaný na vybranú stávku na líniu. Točenia počas zafixovaného symbolu Voodoo bábka WILD sú platené. Symbol Voodoo bábka WILD sa správa ako normálny symbol WILD.

Had WILD – had na karte sa prepláži po valcoch a premení všetky symboly, po ktorých prejde na symboly Had WILD. Tieto nové symboly WILD sa správajú ako normálne symboly WILD.

Scvrknutá hlava WILD – tento symbol sa uzamkne na pozícii pokiaľ nie je súčasťou výhernej kombinácie. Všetky výhry obsahujúce symbol Scvrknutá hlava WILD sa vynásobia násobiteľom na symbole. Hodnota násobiteľa na symbole sa zvýši o 1x po každom točení, v ktorom nie je súčasťou výhry (až na maximálnu hodnotu 5x). Vo výhernej kombinácii obsahujúcej viac ako jeden

symbol Scvrknutá hlava WILD, sa násobiteľe na symboloch WILD vynásobia. Hodnota násobiteľa sa vynuluje po odomknutí symbolu Scvrknutá hlava WILD a ďalším točením sa odstráni z valcov. Symbol Scvrknutá hlava WILD je fixovaný na vybranú stávkú na líniu a točenia sú platené.

Limity stávk


Minimálna celková stávka do hry: **0,50 €** (50 výherných línií a stávka na líniu 0,01 €)

Maximálna celková stávka do hry: **100 €** (50 výherných línií a stávka na líniu 2 €)

Maximálna výhra: **379 730 €** (3 797,3 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka

Násobiteľ výhernej kombinácie k zvolenej stávke na líniu:

SYMBOL	5x	4x	3x
Wild symbols 	1 000	300	100
Šaman	500	150	75
Čarodejnica	300	100	50
Krokodíl	200	75	40
Symbol Jed vo fľaške	150	60	30
Symbol Ľudská lebka, Bizónia lebka	100	40	20
Symbol A	75	30	15
Symbol K,Q	50	25	10